

– Önálló, konstruktív, az ötlettől a megvalósításig haladó munka.

– *Milyen Budakeszit szeretnének, és mit tudnak tenni ennek érdekében?*

– Kulcsfogalmaink: felemelkedés, saját arculat.

Szükséges egy valódi kulturális koncepció, mely tartalmazza a város arculattervét, a rövidtávú tervet, egy stratégiai tervet, és megálmodik egy távlatos jövőt, melyre ráépülhet a megújult város, illetve a városfejlesztési koncepció; vonzó, egyedi, ízes, sehol máshol nem kapható „Budakeszi” tervét tárva az itt élők és a kíváncsi vendégek elé.

ASZTALOS GYULÁNÉ,  
A BUDAKESZI KÖZÉLETI PÁHOLY  
KÉPVISELETÉBEN

– *Mikor és milyen céllal alakult a szervezet?*

– A Budakeszi Közéleti Páholy 2000 áprilisában kezdte meg működését. Célunk a liberalizmus eszméjének, gondolatosságának terjesztése, annak megmutatása,



hogyan jelent nekünk a liberalizmus és mit tartalmaz, milyen értékeket hordoz a többségi társadalom részére.

– *Milyen programokat szeretnének?*

– Klubestjeinken aktuális problémákról beszélgetünk jeles politikusokkal, politológusokkal.

Ízelítőül néhány példa rendezvényeinkből: szó esett Fortinbras királyságáról *Lengyel Lászlóval*, jogi életünk kihívásairól *Koláth György* alkotmányjogással, többször beszélgettünk a gazdaságpolitikáról, a médiapolitikáról, a közlekedésről, illetve annak megoldatlanságáról. Számomra a legszebb estét *Mécs Imrével* az ötvenhatos eseményekről folytatott beszélgetés jelentette, aki annak idején „könnyű szívvel várta a halált”. Nagyon örültem *Faludy Györgynek*, aki kilencvenes éveiben járva is nyomdakészen fogalmaz, s ami nekünk iskolai tanulmányainkból a történelmet jelenti, az az ő számára személyes ismeretség, barátság, tapasztalat. Vendégünk volt *Karinthy Márton Ördögőrös* c. családregényének megjelenése alkalmából. Jelentős vendég volt *Magyar Bálint* oktatási miniszter, aki a köz-oktatásról beszélt. Az „Önkormányzat és közbiztonság” címmel tartott esténk *Lamperth Mónika* belügyminiszter két rendőr-dandártornokot is hozott magával, Budapest és Pest megye rendőrfőkapitányait, *Gergényi Pétert* és *Ignác Istvánt*. A BBC etikai kódexéről és médiapolitikájáról hallottunk *Szente Pétertől*, aki a BBC magyar Osztályának a nyugdíjazott igazgatója, s nyugdíjba vonulása után Budakeszit választotta lakhelyéül.

– *Mi a szervezet legnagyobb eredménye? Milyen Budakeszit szeretnének, és mit tudnak tenni ennek érdekében?*

– 2003-ban egyesületté alakultunk. Évenként nyolc előadást szervezünk. Fontos, hogy az ötödik évben is van érdeklődés klubestjeink iránt. Munkánkat tovább folytatjuk, megmutatva, hogy lehet normálisan kommunikálni, vitatkozni, szót érteni egymással.

- szjm -

## Reményik Sándor emlékezete

**A Fialok Budakesziért Egyesület – a Fidelitas Budakeszi Szervezete és a Fidesz Pest Megyei Nőtagozata támogatásával – ez év elején „Nem nyugszunk bele” címmel szavalóversenyt rendezett a neves erdélyi evangélikus költő, Reményik Sándor műveiből az Erkel Ferenc Művelődési Központban.**



Az esemény főszervezője *Sigmond Bertalan* elmondta: „Az ötletet a 2003 őszén 'A kő marad' Polgári Kör, az MDF Budakeszi Szervezete és a Budakeszi Polgári Körök által szervezett Wass Albert szavalóverseny adta. Ekkor jutott először eszembe, hogy Reményik Sándor költészete is méltó arra, hogy ráirányítsuk az ifjúság figyelmét. Reményik költészete Istenbe vetett szilárd hitet és feltőn bizakodó hazaszeretetet sugároz. Eseményről eseményre tükröződik benne a XX. század első felének hanyatttörténete magyar történelme.” Tüskés Tibor szép szavaival: Reményik nem volt sem irredenta, sem revizionista, nem követelte az elcsatolt ország-részek erőszakos visszaszerzését. Ő „csak” azt mondta: légy hű gyökereidhez, nemzededhez, szülőföldedhez, anyanyelvedhez, a nemzeti kultúrához, „a templomhoz és az iskolához”. S ha mindenáron el kell hagynod Erdélyt, akkor „eredj, ha tudsz!”, Erdélyben élni pedig úgy kell, „ahogy lehet”. Reményik Sándor istenkereső lélek volt. Hit és kétség, remény és kétségbeesés küzdött benne, ismerte és átélte a magány, a kivetettség mélységét és a kegyelem, a rátalálás, az ima magasságát.

A szavalóversenyre tizen-nyolc gimnazista jelentkezett, közülük tizenötön jöttek el a versenyre, a budakeszi Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumból és a Nagy Sándor József Gimnáziumból, a Baár-Madas Budapesti Református Gimnáziumból, a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumból, és a budaörsi Illyés Gyula Gimnáziumból.

A zsűri tagjai *Trznadel Angéla* színháztörténész, kulturális programszervező és férje, *Altorjai Attila* erdélyi származású színművész voltak, a zsűri elnöke pedig a Kosuth-díjas *Bánffy György* színművész.

Az első helyezést *Siposhegyi Zoltán*, az Illyés Gyula Gimnázium tanulója nyerte, a második helyezést *Csoka Sarolta* lett a Szent Imre Gimnáziumból, a harmadik pedig *Szilágyi Szaboles*, a Baár-Madas Református Gimnáziumból. A zsűri egy különdíjat is kiosztott *Baltoni Orsolyának*, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium tanulójának.

A nyertesek értékes könyvjuttalomban részesültek a budakeszi Kiskápolna Könyvesbolt, *Máté László* és felesége, valamint a Szent Kereszt Magazin jóvoltából. Az első helyezett egy szép tortát is hazavihetett, a szervezők pedig valamennyi résztvevőt megajándékoztak egy emlék CD-vel, melyen Reményik Sándor: Nem nyugszunk bele című verse hallható *Dörner György* előadásában.

Megfogant a szervezőkben egy felnőtt versmondó verseny ötlete is, mivel úgy tűnik hogy a fiatalabb és idősebb generációból egyaránt sokan szívesen állnának színpadra, és tolmácsolnák valamelyik költőnk gondolatait.

- cifal

Az APEH által kiutalt 293.092,- Ft-ot beltéri játék eszközök, (Maxamed építő) torna eszközök (labdák, egyensúlyozók), társasjátékok vásárlására fordítottuk.

Gyermekeink érdekében minden adományukat köszönettel vesszük!

Tisztelettel:

„GyermeklánCFű Alapítvány”  
Kuratória

BEDE ANNA ÉLŐ HIT ALAPÍTVÁNY A FIATALOK TÁMOGATÁSÁRA  
BOJTÁR NÉPZENEI EGYESÜLET  
BOTAFOGO EGYESÜLET  
BUDAKESZI ÁLLAT- TERMÉSZET ÉS KÖRNYEZETVÉDŐK EGYESÜLETE  
BUDAKESZI ÁLTALÁNOS ISKOLA DIÁKSPORT EGYESÜLETE  
BUDAKESZI KÖNYVTÁR ÉS INFORMÁCIÓS SZOLGÁLAT  
BUDAKESZI MAJORETT TÁNCBEGYESÜLET  
BUDAKESZI SPORT CLUB  
BUDAKESZI SZIVÁRVÁNY ÓVODA ALAPÍTVÁNYA  
ERKEL FERENC MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, BUDAKESZI  
GYERMEKLÁNCFŰ ALAPÍTVÁNY  
HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖR BUDAKESZI  
PROHÁSZKA OTTOKÁR ALAPÍTVÁNY

adószám: 18674310-1-13  
adószám: 18690785-1-13  
adószám: 19011637-2-43  
adószám: 18685138-1-13  
adószám: 19175618-1-13  
adószám: 16793875-1-13  
adószám: 18679889-1-13  
adószám: 19185370-2-13  
adószám: 18692976-1-13  
adószám: 15440732-2-13  
adószám: 18681543-1-13  
adószám: 18675555-1-13  
adószám: 19177232-1-13